

Гастроли театра А. С. Пушкина

Закончил свой зимний сезон государственный русский драматический театр имени А. С. Пушкина и выезжает в традиционную летнюю посадку по областным и промышленным центрам республики.

Гастроли театра начнутся в гор. Чарджоу, где будут показаны «Шторы» В. Билль-Белоцерковского, «Не зная фамилий» В. Минко, «Стрекоза» М. Бараташвили, «Таня» А. Арбузова, «Твое личное дело» В. Успенской и Л. Ошанина, «Трактирщица» К. Гольдони, «Господни Дюруа» И. Прута (по мотивам романа Ги де Мопассана «Милый друг»).

В Чарджоу также состоятся премьеры спектаклей, еще не показанных ашхабадскому зрителю: водевиль-обозрение В. Дыховичного и М. Слободского «Где эта улица, где этот дом?» (постановка нар. арт. ТССР М. А. Кириллова) и комедия А. Островского в В. Соловьёва «Женитьба Белугина» (режиссер Е. М. Глоцер). Оформляя спектакли художник Е. М. Валов.

Из Чарджоу театр переедет в Байрам-Али и Мары. Во время гастролей коллектив театра окажет практическую помощь сельской художественной самодеятельности.

ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

Ашхабад

- 2 ИЮН 1954